

Kőszegdoroszló Község Önkormányzatának
Képviselő-testülete

KD/51-12/2023. szám

Hozott határozatok: -----

Alkotott rendeletek: -----

J E G Y Z Ő K Ö N Y V.

Készült: Kőszegdoroszló Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2023. december 4. napján 18,00 órai kezdettel megtartott KÖZMEGHALLGATÁSÁRÓL.

Az ülés helye: Községi Ház - Kőszegdoroszló

Jelen vannak: Joó Tamás polgármester
Máté Csaba alpolgármester
Haramia István képviselő
Torda-Haramia Anikó képviselő
Petrovics István képviselő (5 fő)

Tanácskozási joggal jelen volt: Nickl Vanda aljegyző (1 fő)

Lakossági érdeklődő (19 fő)

(Jelenléti ív csatolva a jegyzőkönyvhöz)

Napirend tárgyalása előtt

Joó Tamás polgármester köszöntötte a képviselőket, illetve a közmeghallgatáson megjelent lakosokat és önkormányzati alkalmazottakat. Javasolta, hogy a napirendet az alábbiak szerint fogadják el.

Napirend:

1. Beszámoló az Képviselő-testület 2023. évi munkájáról

Előadó: Joó Tamás polgármester

2. Az Önkormányzat vagyoni, gazdasági helyzetének bemutatása

Előadó: Joó Tamás polgármester

3. Tájékoztatás a lakóhely környezeti állapotának értékeléséről

Előadó: Joó Tamás polgármester

4. A jövő évi tervek ismertetése

Előadó: Joó Tamás polgármester

5. Egyebek

Előadó: Joó Tamás polgármester

A képviselők a javaslattal egyetértettek és a napirendet egyhangúlag elfogadták.

1-5. napirendi pont tárgyalása

Előadó: Joó Tamás polgármester

(A polgármester beszámolója a jegyzőkönyv mellékletét képezi)

Joó Tamás polgármester beszámol a megjelent lakosoknak a napirendi pontok szerinti témákról, az általa készített szöveges dokumentációból.

Katona Viktorné lakos a Szerdahelyi patak hidjának, illetve környékének rendbetétele után érdeklődik, véleménye szerint rettentő sok gally és nagy fa van azon a területen, a hidat is le kellene tisztítani, a levelektől csúszós, és az előbb említett területről kilógó ágaktól alig lehet kanyarodni utána. Az közösségi házzal szemben levő ingatlan esetében szintén rengeteg nagyra nőtt fa van. Nem tudja kinek a területe ez, de a fák már magas feszültségű vezetékeket veszélyeztetnek, alkalmanként szikrázik is. Úgy gondolja az önkormányzati tulajdonú ingatlanokat is gyakrabban kellene gondozni.

Joó Tamás polgármester elmondja, hogy a közösségi házzal szemben található ingatlanok öt tulajdonosa van, lehet szólni nekik, ha veszélyesek a fák a vezetékekre, de a villamos energia szolgáltató is le szokta metszeni a veszélyes területeket. A patak és környékének területe a Nyugat -dunántúli Vízügyi Igazgatóság kezelésében van, korábban, már kérték az érintett hatóságot, hogy a területet tartsák karban, akár anyagi felelősségvállalás mellett is vállalták volna, de nem történt semmi változás, ismételten felveszik a kapcsolatot a probléma megoldása érdekében. Az önkormányzati ingatlanokkal, közterületekkel és a híddal kapcsolatban elmondja, hogy a településen egy kommunális dolgozó van, ő is csak 4 órában dolgozik, kéri a lakosokat, hogy legyenek türelmesek és amennyiben van lehetőségük segítsenek a közterületek gondozásában továbbra is. Amennyiben nincs több kérdés, megköszöni a részvételt.

Több hozzászólás nem lévén Joó Tamás polgármester a KÖZMEGHALLGATÁST 18,28 órákor bezárta.



Joó Tamás
polgármester

Kelt, mint az 1. oldalon.

Nickl Vanda
aljegyző, jegyzőkönyvvezető

dr. Czenki Balázs
jegyző